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Záhradkársky veľtrh Záhradkár, ktorý sa uskutoční v dňoch 15. – 19. apríla 2026 na letisku
v Trenčíne, patrí medzi najobľúbenejšie jarné podujatia na Slovensku. Tento rok si
pripomína už svoje 30. výročie a návštevníkom tak ponúkne výnimočne bohatý a pestrý
program.

Počas piatich dní sa môžu návštevníci tešiť na širokú ponuku zameranú na záhradkárstvo a
včelárstvo. Program doplnia odborné prednášky, praktické ukážky a sprievodné aktivity pre všetky
vekové kategórie. Slávnostné otvorenie veľtrhu sa uskutoční 15. apríla 2026 o 13:00 hod. a bude
spojené s odovzdávaním Ceny prof. Ivana Hričovského.

Súčasťou veľtrhu budú vystavovatelia a predajcovia záhradnej techniky, záhradníckeho sortimentu a
rastlín, ako aj odborné poradenstvo zamerané na pestovanie a starostlivosť o zeleň. Návštevníci si
prídu na svoje aj v bohatej gastrozóne či pri stánkoch remeselníkov a lokálnych výrobcov.

Veľkým lákadlom bude rozsiahla detská zóna Farmárik, ktorá ponúkne bezplatný vstup a množstvo
atrakcií. Deti sa môžu tešiť na jazdy na koňoch a poníkoch, traktoroch či kosačkách, skákanie do
sena a kontakt so zvieratami. Novinkou tohto ročníka bude ukážka historickej žatvy, ktorá priblíži
tradičné poľnohospodárske postupy. Na včelárskej výstave odznejú zaujímavé prednášky o chove a
ochrane včiel, k dispozícii bude tiež včelárska poradňa.

Osobitnú pozornosť si zaslúži zóna miestnych akčných skupín, kde sa v početnom zastúpení predstaví
aj kopaničiarsky región. Prezentovať sa tu bude mesto Myjava, Gazdovský dvor Turá Lúka,
MAS Kopaničiarsky región, mesto Brezová pod Bradlom a lokálni producenti. Návštevníci
budú môcť ochutnať a zakúpiť si regionálne produkty ako sú domáce sirupy, výrobky biologického
ovocinárstva, tradičné pečené dobroty či prírodnú kozmetiku. Priestor bude mať tiež ochutnávka
mäsových výrobkov.

Atmosféru zóny spríjemní kultúrny program, o ktorý sa postarajú Myjavskí heligonkári, Ľudová
hudba Polun zo Starej Turej, Ľudová hudba Mareka Durca, folkloristi zo ZUŠ Myjava a folklórna
skupina Kýčer z Turej Lúky. Vystupujúci sa budú počas celého trvania veľtrhu obmieňať, takže každý
deň prinesie nové zážitky.

Návštevníci prichádzajúci autom či verejnou dopravou ocenia pohodlnú dostupnosť areálu,
parkovanie pre viac ako 3 500 áut a kyvadlovú dopravu zo železničnej stanice v Trenčíne.

Ak sa chystáte do Trenčína načerpať inšpiráciu pre svoju záhradu, nakúpiť nové kvety, stromy, či
záhradnú techniku, alebo si jednoducho užiť príjemnú jarnú atmosféru, nezabudnite navštíviť v areáli
veľtrhu aj priestor kopaničiarskeho regiónu. Srdečne vás pozývame!
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